



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Katedra:** Katedra obchodu a cestovního ruchu

**Student:** Klára Socherová

**Studijní obor:** Obchodně podnikatelský obor

**Název bakalářské práce:** Analýza konkurence na spotřebitelském trhu s vybranou komoditou

**Oponent bakalářské práce** Jan Šulc

**Povolání oponenta:** Právník Sdružení obrany spotřebitelů ČR

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Podle výsledků výzkumu hrají poměrně významnou roli při výběru čerpací stanice také její výhody. Jsou myšleny různé reklamní akce nebo doplňkové služby ČS? Obojí totiž může mít jiný

vliv.

Otázka 2: Možnosti, jak posílit konkurenci na dálnicích jsou velmi zajímavé, domníváte se ale, že neinformovanost spotřebitelů je zde opravdu hlavním faktorem? Otázka na znalost výše cen na dálnicích tak mohla být zahrnuta do výzkumu.

***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Dovedete si představit určitou ingerenci státu do oblasti dálničních ČS? Ve vztahu zpoplatnění používání dálnice - zajištění přiměřené ceny paliv.

***Datum:*** 16. 05. 2007

***Podpis oponenta bakalářské práce:***